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FRACCIONES

1. Un aventurero recorre 4/9 del trayecto total de un safari en un vehiculo
todo terreno, 2/5 en elefante y los 147 km resiantes a pie. ¢ Cuantos km
habra recorrido en total? (Sol: 3¢% km)

2. En una orquesta trabajan 16 mujeres y las 3/5 partes restantes son
hombres ; Cuantas personas componen dicha orquesta?

(Sol:40 personas).

3. Dividimos 2/5 de cierta cantidad entre 7 personas, correspondiendo a
cada un 347,56 euro ¢ Cudl es la cantidad total repartida?
(Sol: 6082,3 euros)

GEOMETRIA

Se quiere embaldosar una habitacién rectangular de 6 m de ancha y 10 m de
diagonal. Cada una de las baldosas mide 4 dm? y cuesta 20 céntimos. Calcule:

a) El area de la habitacion (Sol: 48m2)
b) Cuanto cuesta embaldosarla (Sol: 240 euros)
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